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ВСЕРОССИЙСКАЯ НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ 
«Совершенствование преподавания математики, физики, информатики 
в школе и вузе»
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Организаторы Всероссийской научно-методической конференции: Вологодский государственный университет, Вологодское отделение научно-методического совета по математике, Департамент образования Вологодской области.

Место проведения Всероссийской научно-методической конференции: 
г. Вологда, Вологодский государственный университет. 

Организационный комитет Всероссийской научно-методической конференции:
Председатель: Приятелев В.В., к.ист.н, исполняющий обязанности ректора ВоГУ (Вологда).
Сопредседатели: Безнин М.А., д.ист.н., профессор, проректор по научной работе ВоГУ (Вологда), Ударатин А.В., к.техн.н, доцент, исполняющий обязанности директора Института математики, естественных и компьютерных наук ВоГУ (Вологда), Тестов В.А., д.пед.н, профессор ВоГУ, председатель регионального отделения  научно-методического совета по математике (Вологда).
Заместители председателя: Шилова Г.Н., к.ф.-м. н., доцент, зав кафедрой математики ВоГУ (Вологда), Голубев О.Б., к.п.н., доцент, зав. кафедрой информатики и информационных технологий ВоГУ (Вологда), Погожев С.Э., к.ф.-м. н., доцент, зав. кафедрой физики ВоГУ (Вологда).

Ответственный секретарь: Митенева С.Ф., к.пед. н., доцент ВоГУ (Вологда).

Программный комитет: Праг В.А., к.пед.н., доцент ВоГУ (Вологда), Шилова Г.Н., к.ф.-м. н., доцент, зав. кафедрой математики ВоГУ (Вологда), Голубев О.Б., к.пед.н., доцент, зав. кафедрой информатики и информационных технологий ВоГУ (Вологда), Погожев С.Э., к.ф.-м. н., доцент, зав. кафедрой физики ВоГУ (Вологда), Васильева Т.В., к.ф.-м. н., доцент ВоГУ (Вологда), Ганичева Е.М., к.пед.наук, доцент ВоГУ (Вологда), Горохова Ю.А., к.пед.н., доцент ВоГУ (Вологда), Крюкова А.Л., ст. препод. ВоГУ (Вологда), Митенева С.Ф.,к.пед.н., доцент ВоГУ (Вологда), Новгородцева Г.И., ст. препод. ВоГУ (Вологда), Панфилова Т.Л., к.ф.-м. н., доцент ВоГУ (Вологда), Якимова Е.Б. к.пед.н., доцент ВоГУ(Вологда), Розова Н.Б. к.пед. н., доцент ВоГУ (Вологда).

Официальный  язык конференции – русский

В рамках Всероссийской научно-методической конференции планируются следующие секции: 
1. Совершенствование преподавания математики в школе и вузе.
2. Совершенствование преподавания физики в школе и вузе. 
3. Совершенствование преподавания информатики в школе и вузе.

Для участия в конференции необходимо представить:
1. Доклады (на русском языке).
2. Сведения об авторе.
В имени файла необходимо указать фамилию первого автора.
Материалы необходимо прислать в разных файлах, в одном письме по адресу
mitenevasf@mail.ru

При получении материалов оргкомитет в течение 3 дней отправляет в адрес автора письмо «Материалы получены». Авторам, отправившим материалы по электронной почте и не получившим подтверждения их получения оргкомитетом, просьба продублировать заявку.

СРОКИ ПРИЕМА МАТЕРИАЛОВ ДО 20 октября 2018 г.

Автор может представить не более 2-х материалов со своим участием 
(индивидуально или в соавторстве). 

Требования к оформлению материалов

1. На конференцию принимаются доклады объемом от 3 до 7 страниц машинописного текста. 
Текстовый редактор – MicrosoftWord 2007; формат А4, шрифт – TimesNewRoman; кегль – 14 пт; межстрочный интервал – 1,0; зеркальные поля: верхнее – 1,9 см, внутри – 2,4 см, снаружи – 1,9 см; нижнее – 2,5 см; абзацный отступ – 1,0 см. Разрывы разделов ставятся только в случае изменения ориентации страницы на альбомную. Нумерация страниц не требуется. 
[bookmark: _GoBack]В правом углу строчными буквами курсивом - инициалы и фамилия автора; ниже - название организации, город; ниже - название доклада по центру строки прописными буквами без переноса; ниже через интервал - аннотация, ниже - ключевые слова, ниже через интервал  – основной текст.
Автоматическая расстановка переносов, выключка – по формату.
Формулы в тексте набираются в редакторе формул, формулы в виде рисунков не принимаются. Таблицы оформляются кеглем 12 пт.
Иллюстративные материалы (рисунки, схемы, диаграммы) должны быть только черно-белыми, четкими (фотографии не принимаются). Подрисуночные подписи оформляются курсивом, кегль – 12 пт.  Если в тексте содержится только один рисунок (схема, таблица, диаграмма) его не нужно нумеровать. В случае, если представлены два и более рисунка (схемы, таблицы, диаграммы) следует тщательно проверять нумерацию.
Список литературы оформляется согласно ГОСТ 7.1-2003, размещается в конце текста.
2. Сведения об авторах требуется оформить в табличной форме. Сведения предоставляются о каждом авторе.
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	E-mail
	



ОРГВЗНОС ЗА УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ НЕ ПРЕДУСМОТРЕН

Программный комитет оставляет за собой право отклонять доклады, не соответствующие тематике конференции, требованиям к оформлению, низкого качества представленных материалов и в случае обнаружения многочисленных заимствований.
На основе представленных материалов Программным комитетом научно-методической конференции будет формироваться программа пленарного и секционных заседаний. Для заочных участников будут организованы стендовые доклады.

Контакты

160000, г. Вологда, ул. С. Орлова, 6, Институт математики, естественных и компьютерных наук ВоГУ.
Тел: (8172) 76-92-31 – Шилова Галина Николаевна, зав.кафедрой математики ВоГУ;
(8172) 72-02-56 – Голубев Олег Борисович, зав. кафедрой информатики и информационных технологий ВоГУ;
(8172) 72-36-25 – Погожев Сергей Эверестович, зав. кафедрой физики ВоГУ;
8-921-715-31-09 – Митенева Светлана Феодосьевна, отв. секретарь конференции.
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