Уважаемые коллеги!

[bookmark: _GoBack]Приглашаем Вас принять участие во Второй всероссийской конференции с международным участием «Интеллектуальные технологии и проблемы математического моделирования», которая будет проходить с 9-го по 13-ое сентября 2019 года в поселке Дивноморское (г. Геленджик) на базе студенческого оздоровительно-спортивного комплекса «Радуга» Донского государственного технического университета (ДГТУ).
В связи с тем, что Оргкомитет конференции готовит заявку на конкурс РФФИ, просим Вас СРОЧНО, до 15 февраля 2019 года, прислать по электронной почте spu-46.1@donstu.ru следующие сведения:
1. Название доклада.
2. Ф.И.О. авторов.
3 Сведения об организациях, в которых работают авторы (название, месторасположение).
4. Должность по основному месту работы, ученая степень и ученое звание (для каждого участника).
5. Контактные данные (номер телефона и адрес электронной почты) каждого участника и лица, ответственного за взаимодействие с оргкомитетом.

Тематика конференции определяется, но не ограничивается, следующими научными направлениями:
- проблемы искусственного интеллекта и новые информационные технологии;
- перспективные информационные технологии в прикладных задачах механики;
- интеллектуальные методы информационного обеспечения и управления в мехатронике и робототехнике;
- перспективы и использование интеллектуальных информационных технологий (молодежная секция).
Второй файл письма содержит сборник тезисов нашей конференции, проведенной в 2018 году.   
Размер оргвзноса составляет 500 р. за один доклад. По результатам конференции планируется издание сборника тезисов. Объем тезисов каждого доклада составляет одну страницу. Лучшие доклады, получившие одобрение оргкомитета и участников конференции, будут рекомендованы к публикации в рецензируемом журнале «Вестник ДГТУ» в соответствии с правилами издательства. 
Информация о сроках подачи и правилах оформления тезисов, способах оплаты, адресе официального сайта конференции будет сообщена позднее, дополнительным информационным письмом.
С уважением, оргкомитет конференции…
