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АКАДЕМИЯ ИНФОРМАТИЗАЦИИ ОБРАЗОВАНИЯ
Южное (Ростовское) отделение АИО

Уважаемые Коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в
II Международной научно-практической конференции

Взаимодействие
естественного и искусственного интеллектов в образовательных системах
Interaction of natural and artificial intelligence in educational systems 
(INAIES -24)

25-27 сентября 2024 г.

Конференция состоится в 
г. Геленджик  (село Кабардинка), 
отель «КАСТРО» ул. Мира 15 «Б».

Принять участие возможно, как в очном, так и в
заочном форматах с использованием дистанционных технологий.

Сайт конференции: http://neklruo.ucoz.ru/index/0-345 

Для участия в конференции приглашаются научно-педагогические работники, практические работники, специалисты, докторанты, аспиранты, студенты, руководители и специалисты региональных и муниципальных органов власти, а также все лица, проявляющие интерес к рассматриваемым проблемам.

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ:
✔ Естественно-научные основы возможностей искусственного интеллекта
✔ Инновационные пути развития образования и науки
✔ Инновационные тенденции развития мирового сообщества: глобализация, цифровизация, экологизация, экономическая эффективность
✔ Искусственный интеллект и машинное обучение
✔ Компьютерные науки и информатика
✔ Гибридный, человеко – машинный интеллект
✔ Робототехнические технологии в образовании


МЕРОПРИЯТИЯ КОНФЕРЕНЦИИ

В рамках Конференции предусмотрены пленарные и секционные доклады, круглые столы на широкий спектр профессиональных тем, а также проведение Отчетно-выборного собрания Южного (Ростовского) отделения Академии информатизации образования.

Материалы докладов конференции планируется издать в виде коллективной монографии,  а также в журналах, включенных в РИНЦ и в перечень ВАК.

ПРОГРАММНЫЙ КОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ 

СОПРЕДСЕДАТЕЛИ

Крамаров Сергей Олегович, доктор физико-математических наук, профессор, Академик АИО, советник президента МИРЭА – Российского технологического университета, профессор Сургутского государственного университета, председатель Научного совета Южного отделения АИО, г. Ростов-на-Дону, Россия.
Русаков Александр Александрович, кандидат физико-математических наук, доктор педагогических наук, профессор, Президент МОО «Академия информатизации образования», эксперт Комитета по образованию и науке ГД Федерального собрания Российской Федерации, член комиссии по математическому образованию РАН,
[bookmark: _Hlk157951334] главный редактор периодического, подписного, реферируемого журнала «Педагогическая информатика», действительный член Российской академии естественных наук, действительный член МОО содействия развития науки и образования «Академии компьютерных наук», почетный работник высшего профессионального образования РФ, г. Москва, Россия.
Темкин Игорь Олегович, Директор фонда инновационных научно-образовательных программ «Современное Естествознание», доктор технических наук, профессор, заведующий кафедрой Автоматизированных систем управления Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский технологический университет «МИСИС», Академик АИО, г. Москва, Россия. 

ЧЛЕНЫ ПРОГРАММНОГО КОМИТЕТА

Вострокнутов Игорь Евгеньевич, доктор педагогических наук, профессор, заведующий кафедрой информационных технологий Российской государственной академии интеллектуальной собственности, Академик АИО, г. Москва, Россия.
Григорьев Сергей Георгиевич, член-корреспондент РАО, доктор технических наук, профессор департамента информатики, управления и технологий Московского городского педагогического университета, Академик АИО, г. Москва, Россия.
[bookmark: _Hlk157956203]Долгов Алексей Юрьевич – проректор по информатизации и инновационным технологиям в образовании «Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко», к.т.н., доцент. действ. член МОО «АИО», г. Тирасполь, Приднестровская Молдавская Республика.
Казаченок Виктор Владимирович – член президиума МОО «АИО», научный руководитель государственных программ информатизации образования Республики Беларусь, д.пед.н., профессор, Институт ЮНЕСКО по информационным технологиям в образовании, Белорусский государственный университет, г. Минск, Республика Беларусь.
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Роберт Ирэна Веньяминовна, ФГБНУ «Институт стратегии развития образования», заведующий лабораторией информатики и информатизации образования, руководитель Научной школы «Информатизация образования», Академик РАО, Вице-президент Академии информатизации образования, доктор педагогических наук, профессор, г. Москва, Россия.
Сарьян Вильям Карпович – член президиума МОО «АИО», академик Национальной академии наук Республики Армения, д.т.н., профессор, ФГАОУ ВО «Московский физико-технический институт (национальный исследовательский университет)», «Российский научно-исследовательский институт радио имени М.И. Кривошеева», лауреат Государственной премии РФ, г. Москва, Россия.
Соколов Сергей Викторович, доктор технических наук, профессор, Заведующий кафедрой Информатики и вычислительной техники СКФ МТУСИ, Академик АИО, г. Ростов-на-Дону, Россия.
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Храмов Владимир Викторович, кандидат технических наук, доцент, ведущий научный сотрудник ЧОУ ВО Южный университет (ИУБиП), профессор РАЕ, действительный член виртуальной лаборатории по исследованию искусственного интеллекта и робототехники, чл.-корр. АИО, г. Ростов-на-Дону, Россия.
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Яламов Георгий Юрьевич, главный ученый секретарь АИО, к.ф.-м.н., доктор философии в области информатизации образования, доцент ФГБОУ ВПО «Российская государственная академия интеллектуальной собственности», действ. член МОО «АИО», г. Москва, Россия.
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Курьянов Николай Александрович, руководитель ООО «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки», к.э.н., доцент, Ростовская область, Россия.
Потопахина Ольга Николаевна, директор МБУО «РИЦ», Управление образования Администрации Неклиновского района, с. Покровское, Неклинвский район, Ростовская область, Россия.
Романов Роман Михайлович, педагог дополнительного образования мобильного технопарка «Кванториум», областной центр технического творчества учащихся г. Ростов-на-Дону, Россия.
Саврасова Юлия Владимировна, заместитель начальника Управления образования, чл.-корр. АИО, к.ф.н. Управление образования Администрации Неклиновского района, с. Покровское, Неклинвский район, Ростовская область, Россия.
Тюшнякова Ирина Анатольевна, зав. кафедрой информатики, кандидат технических наук, доцент Таганрогский институт имени А. П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), г. Таганрог, Россия.
Челышева Ирина Викторовна, зав. кафедрой психолого-педагогического образования и медиакоммуникаций, кандидат педагогических наук, доцент Таганрогский институт имени А. П. Чехова (филиал) РГЭУ (РИНХ), г. Таганрог, Россия.
Ступина Мария Валерьевна, кандидат педагогических наук, доцент, ст. преп. Кафедры Информационные технологии ДГТУ, Ученый секретарь Южного (Ростовского) отделения АИО, чл.-корр. АИО, г. Ростов-на-Дону, Россия.
По вопросам организации конференции просим обращаться в Секретариат оргкомитета:
Потопахина Ольга Николаевна: olgaric1@rambler.ru , тел. +7(908)199-41-65.
По вопросам организации отчетно-выборного собрания ЮО МОО «АИО»: Курьянов Николай Александрович – e-mail: n907@mail.ru, тел.:+7(918)555-26-26.
Адрес оргкомитета: 344113, Ростов-на-Дону, пр. Космонавтов,16/32, Институт ПКиПП.
ОСНОВНЫЕ ДАТЫ КОНФЕРЕНЦИИ

Для подтверждения участия в конференции «INAIES -24» просим Вас зарегистрироваться на сайте http://neklruo.ucoz.ru/index/0-345  до 01.09.2024 г. с указанием формы участия. Обратите внимание, что:  для регистрации и подачи тезисов необходимо выбрать «Подать заявку на участие» в разделе «Труды конференции»;  после рецензирования статья будет принята к публикации или возвращена на доработку. Материалы принимаются до 01.09.2024г. Текст доклада необходимо направить в секретариат оргкомитета (выложить на сайте) до 10.09.2024 – будет проведено рецензирование материалов конференции. 
25.09.2024 г. – начало работы конференции. 27.09.2024 г., включая отчетно-выборное собрание ЮО МОО «АИО». 28.09.2024г.– подведение итогов, культурная программа, завершение работы конференции. 

ТРУДЫ КОНФЕРЕНЦИИ 

Принимаются статьи на русском и английском языках объемом не более 10 страниц. Оригинальность работы должна быть не менее 75%. Для подготовки материалов может быть использован текстовый редактор Microsoft Word. Требования к оформлению статьи и пример оформления размещены на сайте конференции: http://neklruo.ucoz.ru/index/0-345. 
По итогам работы конференции планируется выпустить коллективную монографию, которая будет издана как в электронном, так и печатном вариантах, и будет размещена в научных библиотеках России (включая eLibrary.ru) и включена в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ). 

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ 

Материалы доклада (объем не более 10 стр.) набираются в формате А4, поля: левое –3,0 см, правое – 1,5 см, верхнее и нижнее – 2,0 см, шрифтом Times New Roman, кегль 14 через 1,5 интервал в редакторе MSWord 2003 и выше. Абзацный отступ – 1,0 см. В правом верхнем углу полужирным шрифтом печатаются: И.О. Фамилия, полное наименование организации без сокращений, город, страна, эл.адрес. По центру полужирным шрифтом прописными буквами печатается название статьи. Если доклад подготовлен по результатам проекта, поддержанного РНФ, укажите это в сноске к названию. Основной текст выровнен по ширине. Ссылки на литературу ставятся только концевые и отмечаются по мере их появления в тексте порядковыми номерами в квадратных скобках [ ]. Список литературы дается в алфавитном порядке по государственному стандарту требований к библиографическому описанию. Рекомендуемая структура статьи: индекс УДК (можно получить в библиотеке вуза), фамилия и инициалы автора (авторов – через запятую), заголовок, аннотация, ключевые слова, текст, источники. Сведения об авторе (авторах): фамилия, имя, отчество, место работы (полное и сокращенное наименование), подразделение, почтовый адрес (в сборнике не указывается), должность, ученое звание, степень, контактные телефоны, электронный адрес. На английском языке предоставляются: все сведения об авторе (фамилия и имя – в транслитерации, степень, звание, место работы), город страна, эл. адрес, название статьи, аннотация, ключевые слова, литература. Все материалы предоставляются в одном файле. Наименование файла: «Фамилия и первое слово из названия статьи». Схемы, таблицы, рисунки, диаграммы размещаются в тексте по усмотрению автора в редакторе MS Word. Все буквенные обозначения на рисунках, а также выделенные фрагменты необходимо пояснить в основном или подрисуночном текстах. Подписи к графическим объектам обязательны. Формулы – в MS Equation 3.0 или Math Type 6.0 Equation. Одним из основных условий принятия Вашей статьи к публикации является выполнение выше изложенных требований. Предоставляя рукопись своей статьи, автор ручается не публиковать её в ином издании. 
Оргкомитет оставляет за собой право отклонить заявку, если предложенный материал не соответствует требованиям к оформлению и обозначенным направлениям работы конференции. 

ОПЛАТА ЗА УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ

Оплата организационного взноса конференции составляет 3500 руб. и включает все виды издания коллективной монографии, а также аренду помещений для проведения конференции. Для оплаты за участие  в конференции необходимо связаться с Секретарем Оргкомитета конференции - Потопахиной Ольгой Николаевной: olgaric1@rambler.ru , тел. +7(908)199-41-65.

С уважением, Организационный комитет МНПК «INAIES -24»
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