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МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ТОЛЬЯТТИНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
Гуманитарно-педагогический институт 






 ИНФОРМАТИЗАЦИЯ ОБРАЗОВАНИЯ – 2025
Международная научно-практическая конференция, 
посвященная 120-летию со дня рождения великого математика 
и педагога С.М. Никольского (1905 – 2012 г.)

25 – 26 июня 2025 года 

ПРОГРАММА



















Тольятти 
2025


Программный комитет Международной научно-практической конференции «Информатизация образования – 2025», посвященной 
120-летию со дня рождения великого математика и педагога С.М. Никольского (1905 – 2012г.):

Председатель программного комитета 
[bookmark: _Hlk191761545]Семенов Алексей Львович – д-р ф.-м. наук, академик РАН, академик РАО. Заведующий кафедрой математической логики и теории алгоритмов механико-математического факультета МГУ. Лауреат Премий Президента и Правительства Российской Федерации, Премии им. А.Н. Колмогорова Российской академии наук за выдающиеся достижения в математике.

Состав программного комитета
Ахметжанова Галина Васильевна – д-р пед. наук, профессор кафедры «Педагогика и психология» ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Берил Степан Иорданович – президент ГОУ «Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко», д-р физ.-мат. наук, профессор, действ. член МОО «АИО», г. Тирасполь, Приднестровская Молдавская Республика.
Бровка Наталья Владимировна – член экспертного Совета ВАК Республики Беларусь, д-р пед. наук, (канд. физ.-мат. наук), профессор, Белорусский государственный университет, г. Минск, Республика Беларусь, действ. член АИО.
Васильева Светлана Юрьевна – канд. истор. наук, доцент, заведующий кафедрой "История и философия", ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Вопияшина Светлана Михайловна – канд. филол. наук, доцент, заведующий кафедрой «Теория и практика перевода», Гуманитарно-педагогического института, ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Вострокнутов Игорь Евгеньевич – д-р пед. наук, профессор, член президиума Межрегиональной общественной организации «Академия информатизации образования», ФГБОУ ВО «МИРЭА – Российский технологический университет», Институт перспективных технологий и индустриального программирования, кафедра индустриального программирования»., г. Арзамас, Россия.
Горлов Сергей Иванович – председатель Ханты-Мансийского отделения АИО, ректор ФГБОУ ВО «Нижневартовский государственный университет», д-р физ.-мат. наук, профессор, г. Нижневартовск, Россия.
Гроздев Сава Иванович – президент Болгарской ассоциации образования, доктор математики и доктор педагогики, действ. член МОО «АИО», г. София, Республика Болгария.
[bookmark: _Hlk157956203]Гудкова Светлана Анатольевна – канд. пед. наук, доцент кафедры «Теория и практика перевода», секция «Специальная языковая подготовка» ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Гущина Оксана Михайловна – канд. пед. наук, доцент, заведующий кафедрой «Прикладная математика и информатика» ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Долгов Алексей Юрьевич – проректор по информатизации и инновационным технологиям в образовании «Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко», канд. тех. наук, доцент. Действ. член МОО «АИО», г. Тирасполь, Приднестровская Молдавская Республика.
Дыбина Ольга Витальевна – д-р пед. наук, профессор, заведующий кафедрой «Педагогика и психология» ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Казаченок Виктор Владимирович – член президиума МОО «АИО», научный руководитель государственных программ информатизации образования Республики Беларусь, д-р пед. наук, профессор, Институт ЮНЕСКО по информационным технологиям в образовании, Белорусский государственный университет, г. Минск, Республика Беларусь.
Киселев Владимир Дмитриевич – вице-президент МОО «АИО», д-р тех. наук, профессор, член Тульского регионального отделения МОО «АИО», г. Тула, Россия.
Король Александр Михайлович – канд. пед. наук, доцент, ФГОУ ВО «Тихоокеанский государственный университет», действительный член АИО, г. Хабаровск, Россия.
Коротков Александр Михайлович – председатель Волгоградского отделения АИО, ректор ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный социально-педагогический университет», д-р пед. наук, профессор, г. Волгоград, Россия.
Куракин Дмитрий Владимирович – вице-президент МОО «АИО», д-р тех. наук, профессор, главный редактор журнала «Информатизация образования и науки», г. Москва, Россия.
Мазур Наталья Зиновьевна – д-р экон. наук, профессор, патентный поверенный РФ и ЕАПО, член-корреспондент Академии военных наук, Генеральный директор ООО «ВКО-Интеллект», г. Москва, Россия.
Мартынов Александр Петрович – ученый секретарь Научного совета отделения АИО по Нижегородской области, г. Саров, д-р тех. наук, профессор.
Крамаров Сергей Олегович – доктор физ.-мат. наук, профессор, советник президента университета, ФГБОУ ВО «МИРЭА – РТУ» БУ ВО «Сургутский государственный университет», Россия.
Кузовлев Валерий Петрович – д-р пед. наук, профессор, заслуженный работник высшей школы Российской Федерации, заслуженный деятель науки Российской Федерации, Председатель Липецкого отделения Академии информатизации образования, Липецк, Россия.
Марфин Юрий Сергеевич – ректор ФГОУ ВО «Тихоокеанский государственный университет», д-р хим. наук, доцент, действительный член АИО, г. Хабаровск, Россия
Митюшев Владимир Викторович – профессор Краковского педагогического университета, отдел Информатики и Компьютерных Методов, д-р техн. наук, действ. член МОО «АИО», г. Краков, Польская Республика.
Мкртычев Сергей Вазгенович – д-р техн. наук, доцент, профессор кафедры «Прикладная математика и информатика» ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Мухаметзянов Искандар Шамильевич – член президиума МОО «АИО», председатель Татарстанского отделения АИО, заслуженный врач РТ, д-р мед. наук, профессор, в.н.с. ФГБНУ «Институт стратегии развития образования РАО», г. Москва, Россия.
Пантыкина Марина Ивановна – д-р филос. наук, доцент, руководитель по научно-образовательной деятельности Гуманитарно-педагогического института ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Паршина Ольга Дмитриевна –  канд. филол. наук, доцент, заведующий кафедрой «Русский язык, литература и лингвокриминалистика», Гуманитарно-педагогического института, ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Пачина Наталия Николаевна – д-р психол. наук, профессор, главный редактор ЭПИ «Человек. Общество. Наука», ФГБОУ ВО «Липецкий государственный технический университет», действительный член МОО «АИО», г. Липецк, Россия.
Поличка Анатолий Егорович – председатель Хабаровского отделения АИО, д-р пед. наук, доцент, профессор кафедры «Математика и информационные технологии» ФГБОУ ВО «Тихоокеанский государственный университет», г. Хабаровск, Россия
Роберт Ирэна Веньяминовна – вице-президент МОО «АИО», академик РАО, д-р пед. наук, профессор, г.н.с. ФГБНУ «Институт стратегии развития образования РАО», г. Москва, Россия.
Русакова Вера Николаевна – ФГБОУ ВО «Орловский государственный университет им. И.С. Тургенева», член-корреспондент АИО, г. Орел, Россия. 
Руденко Ирина Викторовна – д-р пед. наук, профессор кафедры «Педагогика и психология» ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Сарьян Вильям Карпович – член президиума МОО «АИО», академик Национальной академии наук Республики Армения, д-р техн. наук, профессор, «Российский научно-исследовательский институт радио имени М.И. Кривошеева», лауреат Государственной премии РФ, г. Москва, Россия.
Скафа Елена Ивановна ‒ д-р пед. наук, профессор, заведующий кафедрой высшей математики и методики преподавания математики, главный редактор ВАК журнала «Дидактика математики», ФГБОУ ВО «Донецкий государственный университет», действительный член МОО «АИО», г. Донецк.
Талалов Сергей Владимирович – д-р физ.-мат. наук, доцент, профессор кафедры «Прикладная математика и информатика» ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Татарницева Светлана Николаевна – канд. пед. наук, доцент, заведующий кафедрой "Теория и методика преподавания иностранных языков и культур", Гуманитарно-педагогического института, ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
[bookmark: _Hlk191761771]Темкин Игорь Олегович  д-р техн. наук, профессор, зав. кафедрой АСУ НИТУ МИСИС, действительный член АИО, руководитель Фонда инновационных научно-образовательных программ "Современное естествознание». г. Москва, Россия.
Утеева Роза Азербаевна – д-р пед. наук, профессор, профессор кафедры «Высшая математика и математическое образование», начальник НИЛ «Школа математического развития и образования - 5+»  ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Цветкова Ирина Викторовна – д-р филос. наук, доцента, профессор кафедры «История и философия» ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Чубариков Владимир Николаевич  д-р физ.-мат. наук, профессор, президент механико-математического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова, Председатель ученого совета «СУНЦ - школы им. А.Н. Колмогорова» МГУ им. М.В. Ломоносова, заведующий кафедрой математических и компьютерных методов анализа механико-математического факультета МГУ, член президиума МОО «АИО», г. Москва, Россия.
Шабунин Дмитрий Михайлович – канд. социол. наук, доцент, доцент кафедры государственного и муниципального управления (Самара), доцент кафедры «Журналистика и социология» Тольяттинского государственного университета (Тольятти)
Яламов Георгий Юрьевич – канд. физ.-мат. наук, д-р философии в области информатизации образования, главный ученый секретарь АИО, доцент кафедры «Информационные технологии» ФГБОУ ВО «Российская государственная академия интеллектуальной собственности», редактор периодического, подписного, реферируемого журнала «Педагогическая информатика».

Организационный комитет конференции: 
Сопредседатели организационного комитета
Криштал Михаил Михайлович – д-р физ.-мат. наук, профессор, ректор ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Русаков Александр Александрович – президент МОО «Академии информатизации образования», Почетный работник высшего профессионального образования, д-р пед. наук (канд. физ.-мат. наук), профессор, г. Москва, Россия.

Заместители председателя организационного комитета:
Боюр Роман Васильевич – проректор по цифровизации ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Петерайтис Сергей Ханцасович – проректор по научно-инновационной деятельности, канд. тех. наук, доцент ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Иванова Татьяна Николаевна – действительный член АИО, д-р социол. наук, доцент, директор гуманитарно-педагогического института ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Мазур Зиновий Федорович – д-р пед. наук, профессор, патентный поверенный РФ рег. номер 807, директор НОЧУ ДПО «ТИТТиП», Председатель Волжского отделения Академии информатизации образования, г. Тольятти, Россия.

Состав организационного комитета:
Микель Дмитрий Борисович – проректор по внешним связям ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Ефросинин Василий Викторович – директор Центра новых информационных технологий, канд. пед. наук, ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Богданова Анна Владимировна – начальник отдела технологий онлайн-образования, центр маркетинга, канд. пед. наук, ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Чертакова Елена Михайловна – ученый секретарь Волжского отделения Академии информатизации образования, г. Тольятти, Россия.
Набокин Андрей Игоревич – аспирант кафедры педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Мануйлов Дмитрий Михайлович – аспирант кафедры педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
Шушаков Егор Сергеевич – канд. филос. наук кафедры журналистики и социологии ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.

Секретариат оргкомитета:
Горбачева Наталья Борисовна – специалист по методической работе кафедры «Журналистика и социология» e-mail: gnb0906@mail.ru  тел.:+7(927)7740353.
По вопросам организации конференции в ТГУ
Иванова Татьяна Николаевна – e-mail: IvanovaT2005@tltsu.ru, тел.: +7(927)2197400.

По вопросам организации отчетно-выборного собрания МОО «АИО»
Яламов Георгий Юрьевич – email: geo@portalsga.ru, тел.: +7(903)5482219.

Адрес оргкомитета:
445020, Самарская область, г. Тольятти, Белорусская ул., 14. 

25 июня 2025 (среда)
ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

Тольяттинский государственный университет, Главный корпус, ул. Белорусская, 14, Деловой Центр НИЧ-204
Ссылка: https://telemost.yandex.ru/j/88652613516426
Расписание по местному времени (UTC+4, Самара)
09:00–10:00 – регистрация участников конференции 
10:00–10:20 – открытие конференции 
10:20–13:00 – пленарные доклады 
13:00–14:00 – перерыв / обед 
14:00–17:00 – заседания секций 
17:00– 19:00 – Гостиная Дома ученых

ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ
10:00−10:20


ПРИВЕТСТВЕННЫЕ СЛОВА

Криштал Михаил Михайлович – доктор физико-математических наук, профессор, ректор Тольяттинского государственного университета.
Семенов Алексей Львович – д-р ф.-м. наук, академик РАН, академик РАО. Заведующий кафедрой математической логики и теории алгоритмов механико-математического факультета МГУ. Лауреат Премий Президента и Правительства Российской Федерации, Премии им. А.Н. Колмогорова Российской академии наук за выдающиеся достижения в математике.
Русаков Александр Александрович – президент МОО «Академии информатизации образования», Почетный работник высшего профессионального образования, д-р пед. наук (канд. физ.-мат. наук), профессор, г. Москва, Россия.



ПЛЕНАРНЫЕ ДОКЛАДЫ
10:20−13:00
(регламент – 15 минут)


Семенов Алексей Львович – д-р ф.-м. наук, академик РАН, академик РАО. Заведующий кафедрой математической логики и теории алгоритмов механико-математического факультета МГУ. Лауреат Премий Президента и Правительства Российской Федерации, Премии им. А.Н. Колмогорова Российской академии наук за выдающиеся достижения в математике.
1. Тема Доклада «Будущее математического образования. Информатизация»

Русаков Александр Александрович – президент МОО «Академии информатизации образования», Почетный работник высшего профессионального образования, доктор пед. наук (канд. физ.-мат. наук), профессор, г. Москва, Россия.
Сарьян Вильям Карпович – член президиума МОО «АИО», академик Национальной академии наук Республики Армения, доктор техн. наук, профессор, «Российский научно-исследовательский институт радио имени М.И. Кривошеева», лауреат Государственной премии РФ, г. Москва, Россия.
2. Тема Доклада «Геополитические аспекты попыток трансформации образовательного пространства РФ».

Мазур Зиновий Федорович – д-р пед. наук, профессор, патентный поверенный РФ рег. номер 807, директор НОЧУ ДПО «ТИТТиП», Председатель Волжского отделения Академии информатизации образования.
Иванова Татьяна Николаевна, д-р социол. наук, профессор директор гуманитарно-педагогического института Тольяттинского государственного университета.
Мазур Наталья Зиновьевна – д-р экон. наук, профессор, патентный поверенный РФ и ЕАПО, член-корреспондент Академии военных наук, Генеральный директор ООО «ВКО-Интеллект», ш. Москва, Россия.
3. Тема доклада «Возможности использования искусственного интеллекта в области интеллектуальной собственности, в частности в патентных исследованиях средств и технологий обучения, как объектов интеллектуальной собственности в сфере информатизации и образования.

Казаченок Виктор Владимирович – член президиума МОО «АИО», научный руководитель государственных программ информатизации образования Республики Беларусь, д-р пед. наук, профессор, Институт ЮНЕСКО по информационным технологиям в образовании, Белорусский государственный университет, г. Минск, Республика Беларусь.
Русаков Александр Александрович – президент МОО «Академии информатизации образования», Почетный работник высшего профессионального образования, д-р пед. наук (канд. физ.-мат. наук), профессор, г. Москва, Россия.
4. Тема доклада «Искусственный интеллект в математике и информатике»
Утеева Роза Азербаевна – д-р пед. наук, профессор, профессор кафедры «Высшая математика и математическое образование», начальник НИЛ «Школа математического развития и образования - 5+» ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
5. Тема доклада «Научно-методические идеи академика С.М. Никольского о математическом образовании». 

Иванова Татьяна Николаевна – д-р социол. наук, профессор, директор гуманитарно-педагогического института ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
6. Тема доклада «Концепт «РОСДИСТАНТ 2.0» как инновационный ресурс системы высшего образования»

Талалов Сергей Владимирович – д-р физ.-мат. наук, доцент, профессор кафедры «Прикладная математика и информатика» ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет», г. Тольятти, Россия.
7. Тема доклада «Воспоминания об аспирантуре в Математическом институте им. В.А. Стеклова АН СССР – годы в сообществе выдающихся математиков и физиков»

Мартынов А.П.  – д-р тех. наук, профессор, Заслуженный конструктор Российской Федерации, профессор кафедры "Радиофизика и электроника" Саровского физико-технического института научно-исследовательского ядерного университета МИФИ (СарФТИ НИЯУ МИФИ), действительный член Академии информатизации образования, действительный член Академии военных наук.
Мартынова И.А.  – канд. физ.-мат. наук, канд. технических наук, заведующий лабораторией кафедры «Радиофизика и электроника» СарФТИ НИЯУ МИФИ, член-корреспондент Академии информатизации образования.
8. Тема доклада: «Системный анализ проблемы пространственно-группового преобразования и передачи информационных потоков».






ЗАСЕДАНИЯ СЕКЦИЙ
14:00−17:00
(регламент – до 7 минут)
	
Секция 1.  	«Информационные технологии в преподавании естественнонаучных и социально-гуманитарных дисциплин в школе»

Тольяттинский государственный университет, корпус НИЧ, ул. Белорусская, 14б, ауд. 202
Ссылка: https://telemost.yandex.ru/j/56310138838458

Руководитель: Щербакова Галина Ивановна – д-р филолог. наук, доцент, профессор кафедры «Журналистика и социология» Тольяттинского государственного университета
Секретарь: Рамм Денис Антонович – ст. преподаватель кафедры «История и философия» Тольяттинского государственного университета

Пачина Н.Н., Конева Е.В. 
Доклад «Цифровые платформы и онлайн-курсы в подготовке социологов»

Викторова Т.А.
Доклад «Название статьи: «Онлайн платформа для квестов как средство развития ценностных ориентиров в условиях внеурочной деятельности предпрофессиональных классов»

Димова А.Л. 
Доклад «Методы обучения учебным предметам с использованием возможностей образовательных платформ и сервисов в цифровой среде школы»

Набокин А.И.
Доклад «Здоровьесберегающие технологии в школе: гуманитарно-педагогические аспекты»




Секция 2. «Информатизация высшей школы» 

Тольяттинский государственный университет, корпус НИЧ, ул. Белорусская, 14б, ауд. 204
Ссылка: https://telemost.yandex.ru/j/26397141026582

Руководитель: Иванова Татьяна Николаевна – д-р социол. наук, профессор, директор гуманитарно-педагогического института Тольяттинского государственного университета 
Секретарь: Горбачева Наталья Борисовна  – специалист по методической работе кафедры «Журналистика и социология» Тольяттинского государственного университета 

Цветкова И.В. 
Доклад «Использование искусственного интеллекта в учебной деятельности студентов вуза»

Мкртычев С.В.
Доклад «Система управления сроками контрактов с ППС вуза»

Поличка А.Е., Король А.М., Табачук Н.П. 
Доклад «Вариант инвариантных составляющих в развитии новаций средств цифровых технологий в высшем образовании»

Игнатьева Э.А., Ананьева Е.В.
Доклад «Критерии оценки эффективности применения цифровых креативных технологий в профессиональной подготовке студентов»

Кравченко Л.Ю., Смыковская Т.К.
Доклад «Об опыте разработки контента лабораторно-практических занятий в рамках практико-ориентированного онлайн-курса для обучающихся по направлению "Педагогическое образование" (бакалавриат) (на примере дисциплины «Технологии цифрового образования»)».

Евдокимова А.И.
Доклад «Применение цифровых технологий и инструментов при моделировании исследовательских практик, обучающихся ординатуры»

Тараненко Т.А., Филиппова Е.М., Шемякина С.А. 
Доклад «Использование цифровых ресурсов и сервисов в современном образовании»

Ведерникова Ю.В., Косс Е.В.
Доклад «Цифровые инструменты для формального и неформального оценивания в вузе»

Мухамбетова Б.Ж.
Доклад «Из опыта организации проектной деятельности бакалавров при обучении высшей алгебре».




Секция 3. «Совершенствование профессионализма учителя в условиях цифровой образовательной среды»

Тольяттинский государственный университет, корпус НИЧ, ул. Белорусская, 14б, ауд. 205
Ссылка: https://telemost.yandex.ru/j/89113929663358

Руководитель: Куприянова Анна Витальевна – канд. филолог. наук, доцент кафедры «Журналистика и социология» Тольяттинского государственного университета
Секретарь: Степочкин Евгений Дмитриевич – старший преподаватель кафедры «Журналистика и социология» Тольяттинского государственного университета 

Разумовский В.А.
Доклад «Достижение цифровой зрелости общеобразовательной организации как новая детерминанта содержания подготовки управленцев и педагогов»

Софронова Н.В.
Доклад «Интерактивные технологии в курсах повышения квалификации учителей»

Кузнецова Н.А.
Доклад «Модель интерактивного онлайн-обучения детей старшего дошкольного возраста основам безопасности»

Мануйлов Д.М.
Доклад «Онлайн обучение как игровая образовательная среда»

Иванова С.М.
Доклад «Психолого-педагогические аспекты в профессиональной деятельности современного учителя»




Секция 4.  «Новые исследования в области теории и методики обучения информатике»

Тольяттинский государственный университет, корпус НИЧ, ул. Белорусская, 14б, ауд. 207
Ссылка: https://telemost.yandex.ru/j/05673622950437

Руководитель: Орлова Марина Викторовна – канд. филол. наук, доцент кафедры «Журналистика и социология» Тольяттинского государственного университета 
Секретарь: Назаренко Валентина Олеговна – ассистент кафедры «Журналистика и социология» Тольяттинского государственного университета 

Бельчусов А.А., Софронова Н.В., 
Доклад «Методологии программной разработки цифровой образовательной среды для организации массовых открытых конкурсов»

Козлов О.А. Барышева И. В.
Доклад «Информатика в школе. пути выхода из кризиса»

Крамаров С.О., Попов О. Р., Темкин И.О.
Доклад «Концепция моделирования виртуальных технологических платформ в контексте развития инженерных приложений информационных образовательных технологий»



Секция 5. Математика и математическое образование в условиях цифровизации общества

Тольяттинский государственный университет, учебно-лабораторный корпус, ул. Белорусская, 14, ауд. 201
Ссылка: https://telemost.yandex.ru/j/53647963074639

Руководитель: Шабунин Дмитрий Михайлович – канд. социол. наук, доцент, доцент кафедры государственного и муниципального управления (Самара), доцент кафедры «Журналистика и социология» Тольяттинского государственного университета 
Секретарь: Шушаков Егор Сергеевич – канд. истор. наук, доцент, кафедры «Журналистика и социология» Тольяттинского государственного университета 

Казаченок В.В., Русаков А.А. 
Доклад «Искусственный интеллект в математике и информатике»

Кочкин С.А., Патронова Н.Н., Цуркан А.Р.
Доклад «Моделирование распределений непрерывных случайных величин в курсе «Вероятность и статистика» 11 класса с помощью языка программирования R»
Гроздев С.И., Русаков А.А.
Доклад «К 120 летнему юбилею выдающегося математика и педагога действительного члена Российской Академии Наук Сергея Михайловича Никольского»
 
Сердюков В.А. 
Доклад «Детство. Из биографии Сергея Михайловича Никольского» 

Липилина В.В., Стасюк Е.В.
Доклад «Проблемы и возможности реализации межпредметных связей математики и химии в современной школе».
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