18-19 сентября 2025 года в Липецком государственном техническом университете состоялась 5-я Международная конференция «Technology Enhanced Learning in Higher Education» (TELE 2025) при поддержке Института инженеров электротехники и электроники – IEEE и Академии информатизации образования.
Конференция посвящена широкому кругу тем, связанных с информационными технологиями в образовании, обучением на рабочем месте и в промышленности, открытым, гибким и дистанционным обучением.
В дискуссии приняли участие ученые из Австралии, Испании, Иордании, Узбекистана, Казахстана, Беларуси и 20 регионов России. Конференция представлена как достойная практика взаимодействия и кооперации между региональными отделениями Академии.
С приветственным словом к участникам конференции обратились Помотилов Дмитрий Николаевич, врио ректора ЛГТУ, и Русаков Александр Александрович, доктор педагогических наук, кандидат физико-математических наук, профессор, президент Академии информатизации образования.
Состоялось важное событие  подписание договора о сотрудничестве ФГБОУ ВО «ЛГТУ» и Межрегиональной общественной организации «Академия информатизации образования». Документ предусматривает укрепление взаимодействия в образовательной и научной сферах, повышение качества и результативности учебного процесса. Участники смогут расширить круг профессиональных контактов, познакомиться с новыми исследованиями и технологиями, а также внести вклад в развитие научной мысли.
